

10
дней

Бригада монтажников
Леонида Миронова при-
зывает объявить послед-
нюю декаду декабря —
УДАРНОЙ!



**ТОЛЬКО
НАСТУПАТЬ!**

Самые напряженные дни наступили на стройке. Многие корпуса комплекса капролактама готовятся к сдаче; предстоит огромный об'ем работ. А времени осталось очень мало — всего лишь несколько дней.

Вот почему наша бригада решила обратиться ко всем монтажникам, ко всем строителям капролактама с призывом: сделаем, товарищи, последнюю декаду декабря — ударной декадой! То, что нам не удалось сделать за декабрь, выполним за последние десять дней.

Наша бригада обязуется за это время выполнить ме-
сячный об'ем работ:

закончить 15 линий — 250 метров трубопроводов —
в корпусе высокого давления 981-м;

сварить 230 стыков;

опрессовать 250 метров труб;

все работы вести организованно, в две смены.

Судьба комплекса капролактама находится в наших руках — руках монтажников и отделочников, строите-
лей и изолировщиков... Недалек тот день, когда все корпуса комплекса будут сданы под обкатку, когда капролактама даст свою первую продукцию. Ради этой цели стоит хорошо потрудиться!

По поручению бригады
Леонид МИРОНОВ.

**ДЕЛО ХОРОШЕЕ,
Говорят ребята**

Почин бригады Леонида Миронова — замечательный. В эти напряженные для стройки дни мы должны работать по-ударному.

Наша бригада взяла наряд-задание к 25 декабря: произвести монтаж внутрицеховых технологических трубопроводов. Из них: труб диаметром 820 мм — 65 метров, диаметром 630 мм — 26 метров, диаметром 108 мм — 54 м; установить 5 чугунных задвижек диаметром 800 мм, и 3 штуки — диаметром 600 мм; смонтировать 9 штук колен диаметром 800 мм, 6 штук — диаметром 600 мм и 6 — диаметром 500 мм;

сделать установку насосов и двигателей (3 насоса и 3 двигателя).

Об'ем работ — большой и сложный, но мы за эти дни выполнили его почти полностью. Бригада взяла сейчас дополнительное обязательство: к 31 декабря произвести монтаж трубопровода от градирни в насосную. Нам придется смонтировать еще 60 метров труб 800 мм диаметра и 54 метра — 1200-миллиметрового.

Наши ребята понимают, что насосная, на которой работает наша бригада, — один из самых отсталых об'ектов на стройке. Поэтому мы прилагаем все силы, чтобы вывести ее из прорыва.

В. ЧЕРЕВ,
бригадир монтажников.

**ПОДДЕРЖИМ ВСЕЙ СТРОЙКОЙ
ПОЧИН БРИГАДЫ МИРОНОВА!**

ДАЕШЬ УДАРНУЮ ДЕКАДУ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 39 (124)

Среда, 20 декабря 1961 г.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ
КОМПЛЕКСА КАПРОЛАКТАМА

ПОДДЕРЖИВАЕМ
ИНИЦИАТИВУ
БРИГАДЫ Н. РОЯ.

БУДЕТ В КОРПУСЕ
ХОЗЯИН

Правильно говорит Николай Рой: тепло и чистота в корпусах — дело самих строителей и монтажников. Любой бригаде по плечу эта несложная работа. И мы тоже рады бы навести порядок в 959 корпусе, если бы...

Уж сколько раз писалось и говорилось об этом «если»: о том, что корпус наш похож сейчас на большой мусорный ящик.

Не помогло.

До сих пор по всему корпусу валяются трубы «Промвентиляции». Собрались вентиляционники уйти еще десять дней назад. Самих где-то не видать, а трубы валяются! Подождем-подождем — да выбросим.

Такие же меры придется применять и к брошенным в корпусе тарелкам, строительным лесам и т. д.

Монтаж компрессоров нужно вести в чистом и теплом корпусе.

Э. ВОЙТОВИЧ,
бригадир монтажников.

Бригада Николая Роя выступила на стройке инициатором замечательного дела. Она привела всех строителей комплекса бороться за чистоту и сохранение тепла в корпусах.

На снимке: Николай Рой и Михаил Жарков.
Фото А. Кузярина.



**ПОДДЕРЖИМ ВСЕЙ СТРОЙКОЙ
ПОЧИН БРИГАДЫ МИРОНОВА!**

ПРИЗВАНИЕ

На стройке ее сразу и не найдешь, бригаду Леонида Миронова. Работа у нее такая: несколько человек в одном конце корпуса работают, часть — в другом, остальные — на всех отметках этажерки. Попробуй тут разыщи бригаду, да и самого бригадира, когда он минуты на месте не посидит. Только добрая слава о мироновцах служит хорошим паролем — каждый монтажник в корпусе скажет:

— Вон там сегодня работают. Каждый день на новом месте. — И невольно прозвучит в голосе похвала...

Работа в 981 корпусе сложная, ответственная. Не каждой бригаде можно доверить монтаж трубопроводов высокого давления. Доверяют его только тем, кто умеет работать с виртуозной точностью, у кого никогда не дрогнет рука.

Когда на стройке появилась бригада Леонида Миронова, ее сразу направили в 981 корпус. Добрая слава о золотых руках мироновцев, специалистов по высокому давлению, пришла сюда быстрее бригады. Не один год Леонид Миронов монтировал котельную ТЭЦ, строил цеха химкомбината. И вместе с ними росла, мужала его бригада. Приходила в нее зеленая молодежь, приходили и опытные монтажники. День за днем, год за годом складывался хороший рабочий коллектив. И сейчас даже сам бригадир затрудняется назвать, кто у него — лучший монтажник. Трудно назвать, когда все хороши, все мастера — золотые руки. Собрались в ней люди не случайные — монтажники по призванию.

Несколько лет проработал помощником машиниста паровоза Николай Леонов. А потом не по душе стало: уж больно простой, заученной наизусть показалась вся эта работа. И ушел Николай со старого паровоза в бригаду Миронова. Здесь работа таинственная, где есть над чем подумать, куда приложить свои заскучавшие по слесарной работе руки.

Хотя бригада комсомольско-молодежная — Николай считается в ней уже «старичком» — три года проработал. После него много новичков пришло в бригаду —

Валентин Шестаков, Алексей Терехов, Виктор Никрашевич, Валерий Николаев, Анатолий Козлов и другие — почти все шестнадцать человек.

Анатолий Козлов всего лишь несколько месяцев назад работал в цехах химкомбината. А когда начался монтаж оборудования на капролактаме — потянуло к заманчивой и трудной профессии монтажника. Так пришел в бригаду Миронова еще один хороший монтажник.

Да и сам бригадир, пожалуй, никогда не сменит свою профессию на другую. Трудной дорогой шел к ней Леонид Миронов. Война заставила его юным Семнадцатилетним парнем ушел в армию. И где бы ни служил эти

долгие девять лет — повсюду успевал учиться полюбившемуся с детства делу. В пехоте был трактористом, в авиации — механиком. А когда демобилизовался — потянуло на большие стройки, в Кузбасс. Стал Леонид Миронов бригадиром, стал строить «большую химию».

Мы побывали в этой большой и дружной бригаде в тот день, когда она решила за десять оставшихся дней декабря закончить месячный об'ем. Во главе с бригадиром рассчитывали ребята свои возможности. Знали, что трудно будет, что работать надо в три раза напряженнее. И все-таки решили: сделаем.

— Не подведут стройку ребята, — уверенно говорил бригадир.

Ю. ПЕТРОВ.

Замечательно работают в эти дни монтажники из бригады И. Федосеева. Сменные задания, как правило, намно-

го перевыполняются. На снимке: монтажники Г. Бабенко и П. Никитин за работой. Фото В. Кафо,

Кузьма усмехается,

Кузьма возмущается

Репертуар в паутине

Полюбил я в последнее время планерки в кабинете Гуркова. Для меня они театр бесплатный. Там и сцена есть, и режиссер опытный, а актеры сплошь заслуженные. Жаль, что занавесом пока театр не обзавелся.

Но есть у меня на этот «театр» одна жалоба, «Репертуар»шибко уж однообразный. Иногда по целому месяцу кряду одна «пьеса» идет. Я некоторые «диалоги» из нее наизусть выучил. Вот, например, такая сцена:

12 декабря. Кабинет Гуркова. Обстановка тревожная — все ждут Андреева.

Мольникас: (тоном требовательным). И когда же вы, товарищ Гончаров, в 982 корпусе вентиляционные работы закончите?

Гончаров: (бодрым голосом). К 16 декабря, как пить дать, управимся.

Мольникас: Так и запишем: к 16 декабря. Следующий...

18 декабря, кабинет Гуркова. Обстановка совсем тревожная — все ждут Андреева.

ва. В роли представителя «Промвентиляции» молодой актер без громкого имени — дублер Гончарова.

Мольникас: (самым требовательным тоном). Товарищ, представитель «Промвентиляции», когда же?

Представитель: (застенчиво краснея и явно играя под Гончарова). К 23 декабря, как пить дать...

12 декабря. Кабинет Гуркова. Обстановка тревожная — все ждут Андреева.

Мольникас: (тоном требовательным). И когда же вы, товарищ Гончаров, в 982 корпусе вентиляционные работы

закончите?

Гончаров: (бодрым голосом). К 16 декабря, как пить дать, управимся.

Мольникас: Так и запишем: к 16 декабря. Следующий...

18 декабря, кабинет Гуркова. Обстановка совсем тревожная — все ждут Андреева.

Мольникас: Так и запишем: к 23 декабря. Следующий...

Даже мне, старику, надоел столь одинаковые сцены. Наверно, режиссер не туда гнет, по шаблону работает.

Но есть одна вещица, которая мне по душе в этом театре пришла. Это — художественное чтение. Уж очень, здорово, вдохновенно, со всяческой мимикой на лице протоколы прошлых планерок читаются. Прямо заслушаешься. Каждый день одно и то же, а не надоедает. Удивительно!

Гусев песенку поет

Сколько раз я слышал разговор о том, что в 985 корпусе тепло как вода в решете держится, что работать там в морозные дни просто невозможно. Особенно на первом этаже. Взоры всей стройки с надеждами (хотя уже которую неделю!) обращаются на товарища Гусева: прикажи, сделай милость, чтобы все дыры и щели в корпусе задели. Гусев только усмехается и песенку под нос напевает:

Ты не бойся ни жары

и ни холода —

Зажался, как сталь!

И, говорят, за исполнение этой песни аплодисменты срывают. Везет человеку. Другой бы выговор схлопотал, а он — аплодисменты!

ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ

Строительство межцеховых коммуникаций сейчас тянет всю стройку назад, в 1962 год. Не снят еще с повестки дня вопрос с тру-

бами. Доставать их осталось не более 200 тонн.

Возникла на стройке еще одна «неожиданная» трудность. Для монтажа и изоляции труб нужны сейчас леса. А для них необходимо по крайней мере 10 тысяч квадратных метров щитов для настила, 100 кубометров бруса, тес для ограждения, 50 кубометров «сортовки».

СУ-1 (т. Гусев) должно возводить эти леса, а материала нет. Обращались строители не один раз к управляющему трестом «Кемеровохимстрой» т. Малинину и главному инженеру т. Кутовому. Те только разводят руками и ссылаются на комбинат: с него, мол, спрашивайте.

Тов. Рубин сначала наотрез отказался давать пиломатериалы, потом под давлением совнархоза пошел павстречу:

— 500 кубометров пиломатериала есть на станции Я. Поезжайте, добывайте.

Послали в Яю строители своего представителя. Он приехал туда, подобрал нужный ассортимент, собрался уже везти материалы на стройку, а ему показали кукиш:

— Давай наряды — полечиши лес. Нет нарядов — поезжай обратно.

Оказывается, по рассеянности совнархоз не переслал наряды на получение пиломатериалов в Яю. И уехал представитель ни с чем.

Вот уже несколько недель тянутся эти волокита с нарядами, а обещанные пиломатериалы для строителей остаются «журавлем в небе».

Нервные люди

Подходит ко мне на днях начальник 959 корпуса Борис Васильев и говорит:

— Прошу тебя, Кузьма, посвести одного человека. Может, тебя, старика, постесняется...

— В чем дело? — спрашиваю.

И рассказал он мне такую историю:

В 959 корпусе бригада Петра Лаврентьева из СУ-1 вела подливку фундаментов. Подошел к ней механик Заморин, посмотрел на работу.

Брак, — говорит, хлопцы, делаете. Негоже как-то полуничает.

И как будто в осиное гнездо пальцем ткнул. Великий гнев и матерки обрушились на его голову.

А Заморин — человек принципиальный:

— Брак — и никаких гвоздей. Переделывать надо. Пуще прежнего вспылили хлопцы:

— Мы тебя в порошок сотрем!

Бригадир Лаврентьев с кулаками на мастера пошел. Хорошо, что прораб Волков вмешался. А то быть войне!

Побросала бригада мастерки в знак протеста — ушла из корпуса.

Посочувствовал я Заморину. И Петру Лаврентьеву, воожаку известной на стройке бригады, посочувствовал: человек молодой, а уже такой нервный.

Кузьма
Метелкин

Отв. за выпуск
В. МАХАЛОВ.



Неоправданная щедрость

В бригаде Амура Петрова каждый монтажник — опытный специалист. Эти люди замечательно поработали в корпусе 981. Там они закончили монтаж нескольких компрессоров. И вот сейчас остались без дела. Правда, часть бригады пе-

ревели в 983 корпус. Остальные — вот уже вторую неделю «бьют баклуши» или выполняют подсобные работы.

Не слишком ли вы щедры, тов. Топкасов, если разбрасываетесь такими ценныхми кардами?

